全国超1亿学生返校,如何防范风险?

教育部回应口罩、高考等热点话题

近期,全国大中小学陆续迎来学生返校复学。来自教育部的最新数 据显示,全国已经有超过1亿学生返校。学生在教室里用不用戴口罩? 如何防范无症状感染者风险?如何应对即将到来的高考?12日,教育部 举行新闻发布会,就一系列问题进行回应。

全国超1亿学生已返校复学

来自教育部的数据显示,截 至5月11日,全国31个省(区、市) 和新疆生产建设兵团均已启动返 校复学工作,学生复学人数 10779.2万,复学比例达到39%。 其中,中学5636.1万,小学4384.4 万,幼儿园468万,高等学校 290.7万。

中小学复学方面,全国31个 省(区、市)及兵团高中学段均已开 始复学;初中有29个省(区、市)及 兵团开始错峰复学;中职院校有

24个省(区、市)及兵团复学。

小学有21个省(区、市)及兵团 返校复学:幼儿园已有8个省返园 复学.

高校复学方面,26个省(区、 市)和兵团高校开始返校(包括31 所部属高校和11所部省合建高

目前整个教育系统2.78亿学 生加上1700万教职工里面,还有 1位确诊病例,还有14位无症状 感染者在接受观察。

体育课不允许戴 N95 口罩

近期,有学生戴口罩上体育课 时发生意外,针对疫情期间体育课 怎么上的问题,教育部也给出了回

教育部应对新冠肺炎疫情工 作领导小组办公室主任、体育卫 生与艺术教育司司长王登峰在会 上表示,就目前来讲,教育部和卫 生健康委正在研究制定疫情防 控、夏季体育课和体育锻炼的指 导方案。

据介绍,方案在体育课课程设 置、内容调整、器材使用和错时错 峰、安全保障等方面都会提出明确 要求。

"特别是上体育课体育锻炼, 不允许戴 N95 的口罩, 因为它的 透气性太差,即使不会出现意外, 也会对身体造成伤害。"王登峰强

但他在会上也强调,对于"在 校可以不戴口罩"不要产生误解。

例如,目前在高校的疫情防控 要求里,因为大学生的生源地较 多,所以要求在教室等人员密集的 地方佩戴口罩。

王登峰强调,戴口罩是疫情防 控的要求。"可以不戴口罩"只是在 满足防控条件的前提下,如果防控 条件不能满足,就要戴口罩。

如何防范无症状感染者等风险?

随着复学人数以及突发聚集 性疫情风险的增加 无症状感染 者给校园疫情防控带来风险。

对此,王登峰强调,要想做到 确保进入校园的每个人都是健康 的,对于无症状感染者、来自高风 险地区、海外回来的、确诊以后治 愈出院的,还有有过旅行史和不明 接触史的人,要及时梳理清楚,做 到心中有数,能够采取相应的措

他表示,就无症状感染者本 身来讲,目前各地都在采取不同 措施,最近教育部也正在跟卫健 委联合制定关于教育系统核酸检

怎样确保高考顺利举行?

今年全国高考报名人数1071 面对疫情防控和时间推迟等 复杂形势,如何组织实施好这场 千万人参加的大考,备受外界关 注。

教育部高校学生司司长王辉 表示,目前教育部正积极会同有 关部门,指导各地制定考试防疫 工作方案和考场防疫的具体措 施,准备充分的防疫物资,为广大 老生创造安全的老过环境.

在考试的组织管理方面,将 落实命题、制卷、试卷保管、分发、 施考、阅卷等各环节的安全措施 和防疫措施,严格规范执行考务 工作规定,加大考试舞弊的打击 测人员范围和技术办法。

他强调 同时也要确保在校园 里的各项防控措施都能够落到实 处。如,教室里面每个学生之间的 间距、宿舍里的间距,还有宿舍、教 室、食堂通风、消杀等等措施必须 要做到位。

此外,一旦出现聚集性疫情, 各地各校都已经制定了详细快速 有效的应急预案。

每一个学校都跟附近的医院 有定点联系,一旦出现异常情况, 就会立即启动应急预案,确保出现 问题的同学和周围的同学都能够 安全。

力度,确保考试组织万无一失。

针对高考期间部分地区可能 发生的极端天气和自然灾害,教 育部将指导各地做好预案准备, 并组织开展应急演练,全力保障 高考安全、平稳、顺利进行。

另外,考虑到今年的特殊情 况,根据今年高考工作安排,部分 省份的高职分类考试和部分高校 的艺术类专业现场考试,以及"强 基计划"学校的考核,将安排在高 考后举行。教育部将指导相关省 份和高校加强工作统筹,落实好 当地的疫情防控要求,稳妥有序 做好相关考试组织工作。

李佳琦们要"转正"了!

人社部拟增设直播销售员工种

又一批新职业要来了。受人社部 委托,中国就业培训技术指导中心 11日发布《关于对拟发布新职业信 息进行公示的公告》,拟新增10个新 职业。

其中包括:区块链工程技术人 员、社区网格员、互联网营销师、信 息安全测试员,区块链应用操作员, 核酸检测员、在线学习服务师、社群 健康助理员、老年健康评估师、增材 制造(3D打印)设备操作员。



李佳琦们终于"转正" 增设直播销售员工种

其中,在"互联网营销师"职业 下增设"直播销售员"工种。

互联网营销师的定义为在数字 化信息平台上,运用网络的交互性 与传播公信力,对企业产品进行多 平台营销推广的人员。

主要工作任务包括:搭建数字

包含两个区块链职业

此次拟发布的新职业中,包括两 个跟区块链有关的职业,分别是区块 链工程技术人员、区块链应用操作员。

其中, 区块链工程技术人员定义 是:从事区块链架构设计、底层技术、

在线学习服务师入围

疫情期间,在线教育市场爆发 式增长,因此,在线学习服务师的人 围也受到关注。

用数字化学习平台(工具),为学习者 提供个性、精准、及时、有效的学习 规划,学习指导,支持服务和评价反

化营销场景,通过直播或短视频等 形式对产品进行多平台营销推广; 提升自身传播影响力,加强用户群 体活跃度,促进产品从关注到购买 的转化率,等等。对此,网友评论: "李佳琦终于转正了!""李佳琦们终 于找到了自己的工种。"

系统应用、系统测试、系统部署、运行 维护的工程技术人员。区块链应用 操作员定义是:运用区块链技术及工 且,从事政务、金融、医疗、教育、养老 等场景系统应用操作的人员。

在线学习服务师的定义是,运

馈的人员。

主要工作任务包括对学习者进 行学情分析,提出针对性的学习规 划和学习建议;负责在线学习的班 级管理,为学习者建立和维护在线 交互社群,激发学习者的学习动机, 提高学习兴趣,等等。 (中新)

中国体育彩票

7位数第 20048 期:

5 8 3 7 3 5 2

排列3/排列5第 20083 期:

0 9 6 5 9

★大乐透奖池: 11.81 亿元 ● 7位数奖池: 1.22 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准

购彩防疫指南

- 进店全程佩戴口罩
- 主动出示"锡康码"
- 保持1.5米以上距离
- 尽量使用电子支付方式
- 少接触、不扎堆、不聚集 🖒 出现发热、咳嗽症状尽快就医

冬虫夏 直 48元/克起

中山路218号锦江大酒店· - 楼82759166 高价 中央空调/各种闲置设备及废旧物资

回收 13606178133高经理

中国福利彩票

购双色球蓝球全复式再送五注, 还可抽华为P401

全省双色球营销月活动火热进行 中12020年5月6日至6月2日,凡在我 市任意福彩销售网占(不含银行定投、智 能投注机),单票购双色球蓝球全复式一 倍,赠送5注双色球彩票,倍投蓝球全复式 按同等倍数赠送。同时,购买双色球蓝球 全复式单张彩票满32元,还可参与无锡本 地抽奖活动。5月22日、6月5日各抽一 次,每次将抽出一等奖10名,各奖华为 P40 5G(8+128G)手机一部或等值现金 5000元;幸运奖150名,各奖100元双色 球彩票.



双色球 第2020036期 07 09 16 22 24 32 06 福彩3D 第2020084期

6 1 2 15选5 第2020084期

02 04 08 13 14 以福彩正式开奖公告为准